
Kerékpártúra az Őrség szomszédainál
2019. május 24 - 26

Normál ár: 60.000 Ft
Törzsutas ár: 55.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást panzióban, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A kerékpárok bérleti díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást Rábafüzesre.
A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 20.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 4.500 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 2.100 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

Saját kerékpár: ha ragaszkodsz a saját kerékpárodhoz, természetesen elindulhatsz a túrán azzal is, de a részvételi költség nem csökken
számodra. 

SZÉP Kártya: ezt az utazást – részben vagy egészben – kifizetheted SZÉP Kártyával is, a „Szálláshely” zseb terhére. Irodánk mindhárom
kibocsájtó bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját elfogadja. Amennyiben ezen a módon szeretnél fizetni, kérjük a Jelentkezési lap „Üzenet”
rovatában jelezd ezt irodánk felé. Ezt követően munkatársaink felveszik Veled a kapcsolatot.

Részletes program
1. nap
Rábafüzes – Németújvár (Ausztria) – Rábafüzes – Bajánsenye

Találkozás: szombat délelőtt 09:00 órakor várjuk a résztvevőket Rábafüzesen, az Átrium Hotel melletti parkolóban, amely közvetlenül a
határátkelő mellett fekszik. A regisztráció után kiosztjuk a kerékpárokat és röviden ismertetjük a mai nap programját. Teszünk néhány
próbakört a bringákkal, majd neki is vágunk az első napi kerékpártúrának.

Kerékpártúra Ausztriában Németújvárra: átgurulunk az osztrák határon, majd Heiligenkreuz, azaz Rábakeresztúr érintésével egy
szép erdei úton, lényegében az országhatáron tekerünk tovább. Áthaladunk Kleinmürbisch (Felsőmedves) néhány utcáján, majd a



Güssing (Németújvár) mellett fekvő tóig bringázunk. Itt áll a legendás Batthyány család ősi vára, az egykori Vas megye legimpozánsabb
várkastélya, amely egy régen kialudt vulkán tetejére épült. Szabadprogram keretében nézhetjük meg az épületben található kiállítást és
gyönyörködhetünk a magasból nyíló panorámában.
Kerékpártúra vissza Rábafüzesre: a pihenő után folytatjuk a túránkat és Glassing (Kiskolozsvár) érintésével Heiligenbrunn (Szentkút)
településére tekerünk. Körbejárjuk a csaknem 50 zsúpfedeles régi pincéből álló történelmi pincesort, majd rövid pihenő után folytatjuk
kerékpártúránkat. Nemesmedvesnél érkezünk újra Magyarországra és Csörötnek, majd Szentgotthárd érintésével érkezünk vissza a
Rábafüzesen parkoló autóinkhoz. Táv: 50 km, a túra nehézsége: (***).
Utazás: a túra után beszállunk az autóinkba és a 30 kilométerre fekvő Bajánsenyére utazunk. Egy panzióban foglaljuk el a szállásunkat,
ahol két éjszakát töltünk. A nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: panzió.

2. nap
Bajánsenye – Nagytótlak (Szlovénia) – Dobronak (Szlovénia) – Velemér – Magyarszombatfa – Bajánsenye

Kerékpártúra Szlovéniában: reggel Magyarszombatfa érintésével a szlovén határ felé indulunk. A határt átlépve hamar elérjük az első
látnivalónkat, a szétszórt házakból álló Selo, azaz Nagytótlak híres rotundáját. A magyarul Szent Miklós körtemplomnak nevezett, román
stílusú épület a 13. században épült. A rövid pihenőt követően áthaladunk Čikečka vas, azaz Csekefa településén, majd a Bukovnica
(Bakónak) mellett fekvő tó partján tartunk egy újabb pihenőt. Ezután Dobrovnik (Dobronak) faluban felkeressük Közép-Európa egyetlen
orchidea-termesztő kertészetét. A 14.000 négyzetméteres termálvízzel fűtött üvegházban 160 féle orchideát, évente több mint 500.000
növényt nevelnek trópusi körülmények között. A trópusi kertben tett séta után Nemesnépnél térünk vissza Magyarországra.
Kerékpártúra Bajánsenyére: immár hazai terepen bringázva Szentgyörgy érintésével tekerünk Velemérre, ahol megnézzük az erdőben
álló Árpád-kori templomot. A következő állomásunk Magyarszombatfa, az Őrség „fazekas faluja”, ahol felkeressük a korhűen
helyreállított fazekas házat. Innen pedig már nincs messze a Bajánsenyén található szállásunk. Táv: 60 km, a túra nehézsége: (***).
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Bajánsenye – Pankasz – Vadása-tó – Velemér – Szőcei tőzegmohás lápréten – Bajánsenye

Kerékpártúra az Őrségben: reggel elhagyjuk a szállásunkat, majd az Őrségi Nemzeti Park egyik legszebb útvonalát járjuk be
kerékpárjainkkal. Bajánsenye után érintjük a közeli Őriszentpétert és Nagyrákost. Pankasz településén tartunk egy rövid pihenőt és
megnézzük a fából készült, korhű haranglábat. Ezután a Hegyhátszentjakab határában található Vadása-tó partjáig kerékpározunk, ahol
újabb pihenőt tartunk. Akár csobbanhatunk is egyet a gyönyörű környezetben fekvő tó vizében, majd folytatva túránkat Szőcére
tekerünk. Hátrahagyva bringáinkat, végigsétálhatunk a Szőcei tőzegmohás lápréten kialakított, 1 kilométeres tanösvényen. Az Őrségi
Nemzeti Park legjelentősebb, fokozottan védett részén járunk, ahol megismerkedhetünk a láprét páratlan élővilágával. Ezt követően
Őrimagyarósd, Viszák, Ispánk és Őriszentpéter érintésével bringázunk vissza Bajánsenyére. Táv: 50 km, a túra nehézsége: (***).
Hazautazás: a programunk Bajánsenyén, a délutáni órákban ér véget.
Étkezés: reggeli.

Fotók: Zsiga György 

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: szombat délelőtt 09:00 órakor, az Átrium Hotel melletti parkolóban, amely közvetlenül a határátkelő mellett fekszik.
Kérjük, érkezz pontosan, mert sajnos senkire sem tudunk várni.
Ha messziről utazol a találkozás helyszínére, megérkezhetsz az előző este is Rábafüzesre, az éjszakát pedig a Átrium Hotelben töltheted. 

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége

Az egyes napok túrái átlagos nehézségűek. A túra sikeres teljesítéséhez elegendő az átlagosan sportos erőnlét, de lényeges a kerékpáros
tapasztalat. Olyanok jelentkezését várjuk, akik meg tudnak tenni egyben 20-30 kilométert, továbbá fel tudnak tekerni néhány lankás
emelkedőn.
A kerékpártúrák szinte végig kis forgalmú közutakon vezetnek. A túrákat gyakran szakítják meg pihenők, amiket legtöbbször
egybekötünk valamilyen látnivaló felkeresésével. Emiatt még a nagyobb távolságot sem érezhetjük hosszúnak, hiszen közben sok idő jut
pihenésre. A túra átlagsebessége körülbelül 15-20 km/óra, ami azt jelenti, hogy ezt a tempót minden résztvevő hosszú ideig tudja tartani.

2. oldal



Mindhárom túranap útvonala körtúra, ezért nincs lehetőség visszafordulásra.
A kerékpártúrán való részvétel feltétele, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a
kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Montreaux 3.0 típusú, férfi és női vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez csomagtartó és egy
körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, edzőcipő, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan
speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrához, napszemüveg.
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Bajánsenyén, egy panzióban töltjük. A kétágyas szobákhoz saját fürdő tartozik. 

Utazás

Az utazásról minden résztvevő maga gondoskodik. A találkozási pontra célszerű személyautóval érkezni.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége 2 reggelit tartalmaz, a túra többi része azonban önellátó.
Esténként a panziónk saját éttermében tudunk vacsorázni.
A kerékpártúrákra célszerű magunkkal vinni ebédre néhány szendvicset, csokoládé- vagy müzliszeleteket, szőlőcukrot, esetleg valamilyen
gyümölcsöt.
A túrákra legalább 1 liter ivóvízzel induljunk el.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes tavaszi időjárásra készülhetünk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 22-26 °C körül valószínű,
reggelente pedig 16-20 °C-ra számíthatunk.
Csapadék előfordulhat, de tartós esők nem várhatóak.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Güssing, Bajánsenye, Dobronak és Pankasz aktuális időjárását.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel léphetnek át Ausztriába és Szlovéniába.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes osztrák vagy szlovén nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és a kísérőautó sofőre.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállásunkon feltölthetjük a fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait.

Valuta

Habár a szállásunk Magyarországon lesz, a háromból két túra útvonala Ausztrián illetve Szlovénián halad át. Mindkét ország hivatalos
fizetőeszköze az euró. Nem lesz sok alkalmunk vásárlásra, ettől függetlenül mindenképp legyen nálunk némi euró készpénzben. 

Helyszínen fizetendő költségek

3. oldal

https://www.baraka.hu/kerekparturak-nehezsege
https://www.yr.no/place/Austria/Burgenland/Güssing/
https://www.yr.no/place/Hungary/Vas/Bajánsenye/
https://www.yr.no/place/Slovenia/Dobrovnik-Dobronak/Dobrovnik/
https://www.yr.no/place/Hungary/Vas/Pankasz/


Dobrovnik, orchidea kertészet: 5 €
Őriszentpéter, Szent Péter templom: 300 Ft
Veleméri templom: 300 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A változásért irodánk nem tud felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát.
Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát is.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a speciális helyszínről történő mentést is
tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői mindenképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélé-
sét, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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